

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

Sektor za financijske poslove

Služba za kapitalne investicije i računovodstvo

Odjel za računovodstvo i knjigovodstveno-analitičke poslove

Zagreb, 10. veljače 2021. godine

DODATAK BILJEŠKAMA UZ GODIŠNJA FINANCIJSKA IZVJEŠĆA **razdoblje siječanj – prosinac 2020. godine** **RAZINA 11 – razdjel 080 - glava 05**

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (u daljnjem tekstu Ministarstvo) predalo je financijska izvješća za razdoblje od siječnja do prosinca 2020. godine u skladu s rokovima propisanim Okružnicom Ministarstva financija o sastavljanju, konsolidaciji i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave od 1. siječnja do 31. prosinca 2020.

Međutim, nakon propisanog roka, Odjel za računovodstvo i knjigovodstveno-analitičke poslove zaprimio je dodatne dokumente na temelju kojih je bilo potrebno izvršiti korekciju izvještaja. Radi se o sljedećem:

- Ministarstvo financija zaprimilo je od Porezne uprave podatak o naplaćenim kamatama na određenim vrstama prihoda u državnom proračunu. Među navedenim prihodima su i prihodi od igara na sreću te je Ministarstvo sukladno uputi Ministarstva financija izvršilo korekciju u ukupnom iznosu od 2.011,37 kuna.
- Zaprimljena su dva naloga za preknjiženje Uprave za visoko obrazovanje, Sektora za upravljanje visokim učilištima i studentski standard, Službe za državne stipendije i druge potpore studentima kojim se preknjižio dio troškova plaće temeljem Odobrenja Zahtjeva za nadoknadom sredstava za projekte „*Dodjela stipendija studentima u prioritetnim područjima (STEM)*“ i „*Dodjela stipendija studentima nižeg socio-ekonomskog statusa*“. Navedeni nalozi za preknjiženje, u dogovoru s Ministarstvom financija, provedeni su u Sustavu državne riznice te poslovnim knjigama Ministarstva.

Ministarstvo je nakon provedenih korekcija u poslovnim knjigama korigiralo godišnje financijske izvještaje i to obrasce PR-RAS, RAS-funkcijski te Bilancu.

Voditeljica Odjela za računovodstvo i
knjigovodstveno-analitičke poslove


Marijana Romić, univ. spec. oec.